

各 位

株式会社エムティーアイ
 代表取締役社長 前多 俊宏
 (東証プライム・コード 9438)
 問い合わせ責任者
 専務取締役 松本 博
 TEL : 03-5333-6323

(訂正・数値データ訂正)

「2024年9月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2024年5月9日に発表しました「2024年9月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正します。

また、数値データにも訂正がありますので、訂正後の数値データを送信します。

なお、訂正箇所には____(下線)で示し、訂正のない箇所は記載を省略しています。

記

1. 訂正の理由

連結税効果の計上処理に一部誤りが判明したことから、関連する開示項目「繰延税金資産」および「法人税等調整額」のそれぞれの金額、増減について訂正を行うものです。

2. 訂正箇所および訂正内容

・決算短信サマリー情報 1 ページ

1. 2024年9月期 第2四半期の連結業績 (2023年10月1日～2024年3月31日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績 (累計)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年9月期第2四半期	13,517	△0.8	1,052	—	1,518	711.3	<u>1,683</u>	—
2023年9月期第2四半期	13,631	5.1	△18	—	187	△36.1	△326	—

(注) 包括利益 2024年9月期第2四半期 1,774百万円(—%) 2023年9月期第2四半期 △391百万円(—%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
2024年9月期第2四半期	円 銭 <u>30.68</u>	円 銭 <u>30.68</u>
2023年9月期第2四半期	△5.95	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
2024年9月期第2四半期	百万円 <u>29,274</u>	百万円 <u>18,804</u>	% <u>51.6</u>
2023年9月期	29,155	17,583	47.9

(参考) 自己資本 2024年9月期第2四半期 15,097百万円 2023年9月期 13,953 百万円

【訂正後】

(1) 連結経営成績（累計）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年9月期第2四半期	13,517	△0.8	1,052	—	1,518	711.3	1,558	—
2023年9月期第2四半期	13,631	5.1	△18	—	187	△36.1	△326	—

(注) 包括利益 2024年9月期第2四半期 1,650百万円(—%) 2023年9月期第2四半期 △391百万円(—%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
2024年9月期第2四半期	28.41	28.41
2023年9月期第2四半期	△5.95	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2024年9月期第2四半期	29,150	18,680	51.4
2023年9月期	29,155	17,583	47.9

(参考) 自己資本 2024年9月期第2四半期 14,973 百万円 2023年9月期 13,953 百万円

・添付資料 2 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

2024年9月期 第2四半期の概況(2023年10月1日～2024年3月31日)

【訂正前】

親会社株主に帰属する四半期純利益については、経常利益の増益に加えて、特別利益が還付消費税等により前年同期に比べて大幅に増加したこと等により、1,683百万円（前年同期は 326 百万円の損失）と大幅増益となりました。

連結業績（2023年10月1日～2024年3月31日）

	2024年9月期 第2四半期	2023年9月期 第2四半期	増減	
			金額	増減率
	百万円	百万円	百万円	%
売上高	13,517	13,631	△113	△0.8
売上原価	3,612	4,481	△868	△19.4
売上総利益	9,905	9,150	+755	+8.3
販管費	8,852	9,168	△315	△3.4
営業利益（△は損失）	1,052	△18	+1,071	—
経常利益	1,518	187	+1,331	+711.3
親会社株主に帰属する 四半期純利益（△は損失）	<u>1,683</u>	△326	<u>+2,009</u>	—

【訂正後】

親会社株主に帰属する四半期純利益については、経常利益の増益に加えて、特別利益が還付消費税等により前年同期に比べて大幅に増加したこと等により、1,558百万円（前年同期は 326 百万円の損失）と大幅増益となりました。

連結業績（2023年10月1日～2024年3月31日）

	2024年9月期 第2四半期	2023年9月期 第2四半期	増減	
			金額	増減率
	百万円	百万円	百万円	%
売上高	13,517	13,631	△113	△0.8
売上原価	3,612	4,481	△868	△19.4
売上総利益	9,905	9,150	+755	+8.3
販管費	8,852	9,168	△315	△3.4
営業利益（△は損失）	1,052	△18	+1,071	—
経常利益	1,518	187	+1,331	+711.3
親会社株主に帰属する 四半期純利益（△は損失）	<u>1,558</u>	△326	<u>+1,884</u>	—

・添付資料 3 ページ

(1) 財政状態に関する説明

【訂正前】

① 資産・負債・純資産の状況

当第2四半期末の資産合計は 29,274 百万円となり、2023年9月末対比 119 百万円増加しました。資産の部については、流動資産では現金及び預金の減少を主因に 145 百万円減少し、固定資産ではのれん、顧客関連資産が減少しましたが、投資有価証券が増加したことを主因に 264 百万円増加しました。

負債の部については、流動負債では主に未払法人税等および契約負債が減少したことを主因に 798 百万円減少し、固定負債では主に長期借入金が増加したことにより 303 百万円減少しました。

純資産の部については、配当金の支払いがありましたが、親会社株主に帰属する四半期純利益として 1,683 百万円を計上したことにより 1,221 百万円増加しました。

【訂正後】

① 資産・負債・純資産の状況

当第2四半期末の資産合計は 29,150 百万円となり、2023年9月末対比 5 百万円減少しました。

資産の部については、流動資産では現金及び預金の減少を主因に 145 百万円減少し、固定資産ではのれん、顧客関連資産が減少しましたが、投資有価証券が増加したことを主因に 140 百万円増加しました。

負債の部については、流動負債では主に未払法人税等および契約負債が減少したことを主因に 798 百万円減少し、固定負債では主に長期借入金が増加したことにより 303 百万円減少しました。

純資産の部については、配当金の支払いがありましたが、親会社株主に帰属する四半期純利益として 1,558 百万円を計上したことにより 1,096 百万円増加しました。

・添付資料 5～6 ページ

(1) 四半期貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年9月30日)	当第2四半期連結会計期間 (2024年3月31日)
資産の部		
固定資産		
投資有価証券	4,081,380	4,593,511
敷金及び保証金	305,268	297,914
繰延税金資産	2,658,854	<u>2,723,680</u>
その他	110,361	68,949
貸倒引当金	△10,704	△10,704
投資その他の資産合計	7,145,160	<u>7,673,350</u>
固定資産合計	10,215,035	<u>10,479,572</u>
資産合計	29,155,439	<u>29,274,681</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年9月30日)	当第2四半期連結会計期間 (2024年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,232,677	5,249,088
資本剰余金	6,485,816	6,315,644
利益剰余金	5,143,458	<u>6,386,218</u>
自己株式	△3,230,813	△3,207,144
株主資本合計	13,631,139	<u>14,743,808</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	165,132	197,293
為替換算調整勘定	97,848	100,151
退職給付に係る調整累計額	59,594	56,325
その他の包括利益累計額合計	322,575	353,770
新株予約権	59,147	57,225
非支配株主持分	3,570,962	3,650,171
純資産合計	17,583,824	<u>18,804,974</u>
負債純資産合計	29,155,439	<u>29,274,681</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年9月30日)	当第2四半期連結会計期間 (2024年3月31日)
資産の部		
固定資産		
投資有価証券	4,081,380	4,593,511
敷金及び保証金	305,268	297,914
繰延税金資産	2,658,854	2,599,244
その他	110,361	68,949
貸倒引当金	△10,704	△10,704
投資その他の資産合計	7,145,160	7,548,914
固定資産合計	10,215,035	10,355,136
資産合計	29,155,439	29,150,244

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年9月30日)	当第2四半期連結会計期間 (2024年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	5,232,677	5,249,088
資本剰余金	6,485,816	6,315,644
利益剰余金	5,143,458	6,261,782
自己株式	△3,230,813	△3,207,144
株主資本合計	13,631,139	14,619,371
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	165,132	197,293
為替換算調整勘定	97,848	100,151
退職給付に係る調整累計額	59,594	56,325
その他の包括利益累計額合計	322,575	353,770
新株予約権	59,147	57,225
非支配株主持分	3,570,962	3,650,171
純資産合計	17,583,824	18,680,537
負債純資産合計	29,155,439	29,150,244

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

【訂正前】

四半期連結損益計算書

第 2 四半期連結累計期間

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2022年10月1日 至 2023年3月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2023年10月1日 至 2024年3月31日)
(省略)		
税金等調整前四半期純利益	291,414	2,225,418
法人税、住民税及び事業税	703,393	545,836
法人税等調整額	△10,956	△63,995
法人税等合計	692,436	481,841
四半期純利益又は四半期純損失 (△)	△401,022	1,743,577
非支配株主に帰属する四半期純利益又は非支配株主に帰属する四半期純損失 (△)	△74,862	60,354
親会社株主に帰属する四半期純利益又は親会社株主に帰属する四半期純損失 (△)	△326,160	1,683,223

四半期連結包括利益計算書

第 2 四半期連結累計期間

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2022年10月1日 至 2023年3月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2023年10月1日 至 2024年3月31日)
四半期純利益又は四半期純損失 (△)	△401,022	1,743,577
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△1,857	1,321
為替換算調整勘定	△24,879	1,964
退職給付に係る調整額	1,348	△3,268
持分法適用会社に対する持分相当額	35,348	31,177
その他の包括利益合計	9,960	31,194
四半期包括利益	△391,062	1,774,772
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△316,199	1,714,417
非支配株主に係る四半期包括利益	△74,862	60,354

【訂正後】**四半期連結損益計算書****第2四半期連結累計期間**

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2022年10月1日 至 2023年3月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2023年10月1日 至 2024年3月31日)
(省略)		
税金等調整前四半期純利益	291,414	2,225,418
法人税、住民税及び事業税	703,393	545,836
法人税等調整額	△10,956	60,441
法人税等合計	692,436	606,277
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△401,022	1,619,140
非支配株主に帰属する四半期純利益又は非支配株主に帰属する四半期純損失(△)	△74,862	60,354
親会社株主に帰属する四半期純利益又は親会社株主に帰属する四半期純損失(△)	△326,160	1,558,786

四半期連結包括利益計算書**第2四半期連結累計期間**

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2022年10月1日 至 2023年3月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2023年10月1日 至 2024年3月31日)
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△401,022	1,619,140
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△1,857	1,321
為替換算調整勘定	△24,879	1,964
退職給付に係る調整額	1,348	△3,268
持分法適用会社に対する持分相当額	35,348	31,177
その他の包括利益合計	9,960	31,194
四半期包括利益	△391,062	1,650,335
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△316,199	1,589,981
非支配株主に係る四半期包括利益	△74,862	60,354

以上

【お問い合わせ先】

株式会社エムティーアイ

IR室 e-mail: ir@mti.co.jpURL: <https://ir.mti.co.jp>